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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Αποτελεί σύγχρονη τάση και κοινωνική ανάγκη η αλλαγή της
ταυτότητας του Σχολείου και το άνοιγμά του προς τον «έξω
κόσμο».  Η παλιά μορφή ενός εκπαιδευτικού ιδρύματος που 
αποτελεί έναν κλειστό μικρόκοσμο, έχει ξεπεραστεί από τις
κοινωνικές εξελίξεις. Επιβάλλεται το σχολείο να ανοιχτεί στην 
κοινωνία, της οποίας τα προβλήματα οφείλει να αφουγκραστεί.
Επιβάλλεται το σύγχρονο σχολείο να ανοιχτεί στην Ευρώπη  με την
οποία μας συνδέουν ποικίλοι δεσμοί. Η πολυπολιτισμικότητα των
σύγχρονων κοινωνιών καθιστά το παραπάνω αυτονόητο.  Στο
πλαίσιο αυτό, απαιτούνται ενέργειες που θα εμπλέξουν τους
εκπαιδευτικούς και τους μαθητές του σχολείου μας σε εμπειρίες και
δράσεις κοινωνικού και ευρωπαϊκού προσανατολισμού. Έτσι οι
στόχοι μας προσανατολίζονται στο να:

Υπάρξουν δράσεις στο πλαίσιο του σχολείου, οι οποίες θα
αφορούν κοινωνικά θέματα με στόχο την ευαισθητοποίηση
των μαθητών μας και των οικογενειών τους.
Υπάρξουν εκδηλώσεις τέχνης και ιστορίας, με στόχο την
ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας.
Υπάρξει συμμετοχή του σχολείου μας σε ευρωπαϊκά
εκπαιδευτικά προγράμματα.

Ανοιγόμαστε στην κοινωνία,
ανοιγόμαστε στην Ευρώπη.

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Να εντοπισθούν οι αιτίες που δημιουργούν τα φαινόμενα της
σχολικής διαρροής στις βαθμίδες της υποχρεωτικής εκπαίδευσης 
και να αναπτυχθούν δράσεις αποτροπής αυτής της εξέλιξης.

Το σχολείο δεν είναι parking εφήβων

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Ευαισθητοποίηση των μαθητών πάνω σε θέματα
αλληλοσεβασμού, αποδοχής της διαφορετικότητας,
αλληλεγγύης, με απώτερο στόχο τη βελτίωση των σχέσεων
μεταξύ τους και τη διαμόρφωση ενός πιο ευχάριστου και
δημιουργικού περιβάλλοντος μάθησης.
Αποτροπή βίαιων εκδηλώσεων και εκφοβισμού μεταξύ
μαθητών/τριών.
Προσπάθεια ομαλής ένταξης στη σχολική ζωή εσωστρεφών
μαθητών/τριών που είναι αποκομμένοι από το μαθητικό
σύνολο.
Επιμόρφωση - ενημέρωση των εκπαιδευτικών του Λυκείου μας
για τη διαχείριση και επίλυση συγκρούσεων μεταξύ
μαθητών/τριών καθώς και για την καλλιέργεια σχέσεων
καλής επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ μαθητών/τριών.

Βαδίζοντας στο δρόμο της φιλίας και
της ανοιχτής επικοινωνίας…

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Η αναγκαιότητα της δράσης προέκυψε από τη διαπίστωση – με
αφορμή την έκθεση εσωτερικής αξιολόγησης της προηγούμενης
σχολικής χρονιάς – ότι η σχολική μονάδα χρειάζεται να διευρύνει τη
συνεργασία της με τοπικούς φορείς και να αλληλοεπιδράσει με
άλλες μαθητικές και εκπαιδευτικές κοινότητες.

Οι επιμέρους στόχοι επομένως είναι:

1. Η οργάνωση διασχολικών, εξωδιδακτικών δραστηριοτήτων
2. Η επέκταση του υπάρχοντος δικτύου συνεργασίας με άλλα

σχολεία.

«Βγαίνω από το καβούκι μου»



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


